

万年农商银行 签订战略合作协议

6月22日,江西万年农商银行与中国移动万年分公司举行了战略合作签约仪式。

根据协议,双方将深度整合各自渠道、人力、客户和产品资源,在“党建共建、资源共享、网络通信、智慧金融”等领域进行长期深度合作。

安康农商银行 帮助百姓守好“钱袋子”

近日,陕西安康市金融办和陕西安康农商银行组织员工来到当地枣园村开展了“防诈骗普惠金融知识”宣讲。

定边农商银行 开展“忆苦思甜”主题党日活动

日前,陕西定边农商银行分两批组织全体党员开展了“忆苦思甜践誓言 砥砺前行谱新篇”主题党日活动。

香河农商银行 提高公众防范非法集资意识

为提高社会公众对非法集资的防范意识和识别能力,从源头上遏制非法集资行为,近日,河北香河农商银行组织开展了“守住钱袋子·护好幸福家”为主题的宣传活动。

蒙阴农商银行 “驻村第一书记”捐款献爱心

日前,山东蒙阴农商银行派驻蒙阴县坦埠镇诸夏村“第一书记”积极响应坦埠镇党委“党员募捐献爱心 真情帮扶暖人心”党员关爱基金募捐活动的号召。

灌阳农商银行 股东大会表决通过多项议案

6月22日,广西灌阳农商银行召开了第一届股东大会第十三次会议。该行领导班子、董事、监事、股东及股东代理人出席了会议。

怀来农商银行改进工作作风

加强清廉金融文化建设

为深入贯彻落实全面从严治党要求,认真贯彻上级以及监管部门相关文件精神和工作部署,扎实推进清廉金融文化建设,一体推进“不敢腐、不能腐、不想腐”战略目标。

工作中,怀来农商银行认真贯彻落实新时期的建设总要求,全面加强党的政治思想和作风纪律建设,成立了“廉洁纪律人行规”工作专班。

义和利、是和非、正和邪”,自觉抵制腐败、杜绝腐败、远离腐败。同时,该行领导干部认真执行中央“八项规定”精神及实施细则,强化自律意识。

与此同时,怀来农商银行积极开展“清廉金融文化进制度”,将清廉文化理念“心中有戒,行之有度”纳入了企业文化体系以及经营管理战略部署中。

属守清廉的思想和行为自觉;开展“清廉金融文化入我心”专题活动,组织员工到“检察院廉政教育基地”等地参观,“零距离”接受警示教育。

在对辖内各营业网点考核经营指标的同时,怀来农商银行将廉洁纪律建设列入当年考核体系,做到年初有布置、年中有检查、年终有考核。



今年以来,江西南丰农商银行在党员中积极开展“一个党员一面旗帜、一个党员做件好事情、一个党员帮扶一户脱贫户”争先创优活动。

图为该行党员在太和镇丹阳村帮助脱贫户刘金龙,挖草屯蛋。

长治黎都农商银行凝聚合力 党建“组合拳”助推高质量发展

近年来,山西长治黎都农商银行围绕铸造坚强战斗堡垒,助推全行高质量发展,持续用力、精准发力、凝聚合力,全面推动党建工作提质增效。

长治黎都农商银行党委制定了“第一议题”和重大决策前专题学习制度、领导班子成员调研制度,其班子成员每月到基层调研,为群众办实事、解难事。

入党誓词仪式,为党员过“政治生日”,深入开展谈心谈话,以良好的党内政治文化生活涵养了风清气正的政治生态。

在服务乡村振兴中,长治黎都农商银行深入践行结对共建,切实将结对共建优势转化为乡村发展优势,积极发挥结对共建优势,开展“整村授信”提档升级工程。

兴事业部”“部室+小微事业部”“中层+公司事业部”的联动营销体系,每周定期开展联动营销活动,全员主动出击,走上街头、深入商户和农户。

在员工生日时,长治黎都农商银行相关部门送上生日蛋糕和祝福。此外,该行积极组织职工运动会、篮球赛、乒乓球赛等丰富多彩的文体活动,增强企业凝聚力。

平武农商银行落实“硬核”举措 提升金融服务小微企业质效

“在平武农商银行信贷资金的支持下,超市员工工资发放和欠欠供应商的问题已经得到了解决,额度高、利率低,还不用到处找担保,真是解了我的燃眉之急。”平武农商银行负责人说。

平武县划分为四个片区,由该行党委班子成员任片区“行长”,负责片区融资对接工作,由基层具有丰富信贷经验的支部书记和支行行长任辖内20个镇街的客户经理。

率,明确了“独审”贷款不过夜、“贷审小组模式”贷款不超3天、“贷审会模式”贷款不超1周的审贷机制,持续提高金融服务质效。

为进一步提升减费让利工作,平武农商银行在微信公众号发布《关于降低小微企业和个体工商户支付手续费的公告》。



前不久,贵州凯里农商银行洗马河党支部组织所辖洗马河、湾溪、大道支行的党员来到凯里市万博广场,开展了“守住钱袋子 护好幸福家”宣传活动。

民丰农商银行 召开金融挂职干部交流会

□本报记者 李道海 通讯员 周家俊

近日,江苏民丰农商银行召开了金融挂职干部工作经验交流会。该行党委委员、副行长朱磊出席会议并讲话。

会上,该行党群部总经理刘江涛还对本次金融挂职的意义和挂职人员的职责进行了解读。

牢固树立大局观,切实推动挂职单位和本单位中心工作发展;要统筹协调,协调处理前方和后方的关系,挂职和本职的关系,合理运用各类资源,努力提高工作质效。

建德农商银行 党建引领绘就共富“新底色”

今年以来,浙江农商银行联合辖内辖内的建德农商银行始终坚持党建引领,不断凝心聚力,强化组织保障,积极探索“党建引领+金融服务+乡村振兴”新模式。

“共富劳动贷”“共富新企贷”等金融产品10余种,积极打造专属特色信贷业务品牌,助推县域产业、村集体经济等的转型升级,助力集体增收、村民致富。

聚焦共同富裕目标,该行立足党委、党支部、党员“三个层面”,积极探索“金融+志愿服务”发展模式,组建“德美·志愿者”服务队,联合街道办、派出所开展“社区金融小伞”党建共建项目。

为擦亮共同富裕“新底色”,该行强化金融服务,立足县域资源禀赋和生态优势,积极探索“金融+党建”发展新路径,把“筑强协作堡垒,强化组织保障”作为金融推动共同富裕的有效抓手。

泸溪农商银行 强化员工经济责任离任审计

年初以来,湖南泸溪农商银行稽核审计部针对总行的工作安排,有计划、有部署、分批次地强化过硬举措,对10名支行行长、两名客户经理、两名柜员进行经济责任离任审计。

过、整改措施不具体不放过,整改效果未显现不放过,整改结果未完成不放过的“四不原则”;坚持台账管理,动态销号 and 定期通报,积极开展根源性整改,加强对重点难点问题整改的分类指导。

工作中,该行积极提高从严治党、执纪监督与风险防控能力,促进业务结构优化与经营效益稳步提升相结合,努力实现高质量发展人才队伍建设目标。

为促进工作提质增效,该行加强了全员全过程质量管控,推行审计项目负责制,实行审前评估、审中复核、审后会审,形成了审计质量控制闭环,提高了审计工作质量。

吉县农商银行城关党支部 让党建成为发展“红色引擎”

今年以来,山西吉县农商银行城关党支部紧紧围绕上级安排部署,紧扣“星级支部”目标,充分发挥支部主阵地作用,持续深化党建与业务融合,让党建切实成为业务发展的“红色引擎”。

用节假日,走进社区、乡村、商户,开展存款、贷款、“一卡四平台”等业务营销,让群众足不出户就能享受到便捷的金融服务。

该支部积极与辖内企业、个体工商户、小微企业对接,及时掌握辖内调产规划、产业变化,充分发挥金融服务在畅通“政银民”关系、优化信用环境、普惠小微企业、助力乡村振兴等方面的重要作用。

为打造便民服务“主阵地”,该支部对辖内网点进行了重新布局,设置了“便民服务区”,配备消毒纸巾、饮用水、雨伞雨衣及舒适的座椅等,为清洁工、快递员等户外劳动者提供了临时休息的港湾。